

1. Disposiciones generales

CONSEJERÍA DE AGRICULTURA Y PESCA

CORRECCIÓN de errores del Decreto 172/2009, de 19 de mayo, por el que se establece la estructura orgánica de la Consejería de Agricultura y Pesca (BOJA núm. 95, de 20.5.2009).

Advertido errores en el Decreto de referencia publicado en el BOJA núm. 95, de 20 de mayo, se transcribe a continuación la oportuna rectificación:

En la página núm. 53, disposición final segunda, se debe corregir la enumeración en el siguiente sentido:

Donde dice, «f)», debe decir «e)»; y donde dice «g)», debe decir «f».

Sevilla, 27 de mayo de 2009